



村里的老人多年前带头种下的桃树美化了家园

党州桃花艳 笑迎八方客



“古城桃花开满坡,党州处处起欢歌。春暖丽日驱魔散,迎来平安福禄多。”这几天,兴业县卖酒镇党州村桃花园里,正在举行“党州古城桃花文化旅游节”,一树树桃花开得正艳丽,引来无数游客到党州村游玩赏花,村里的老人高兴地游客唱起了山歌。

党州村历史悠久,在1000多年前曾经是玉林州城。这里风景秀丽,古民居众多,民风淳朴,尊老爱老蔚然成风。2018年春天,党州古城管理委员会和党州村老年协会在村里种下了300多株桃花树,有的村民也在老房子的窗前院里栽下桃树,每逢春天到来,这里的桃花连片盛开,给古老的党州村增添了无边

的春色。

今年春天,党州村的桃花开得格外艳丽,每天都有大批游客从四面八方来前来赏桃花,人们在桃园里拍照、唱山歌、跳舞,走秀、吟诗作对,其乐融融,热情的党州村人还免费为游客提供茶水,做向导,向游客介绍家乡的新农村建设。络绎不绝的游客,也带动了党州村土特产的销售。

“村里的老人为党州的发展提出了很多宝贵建议,今后,我们要多听取老人言,还要栽种更多的桃树和各种花木,美化村庄,搞好经济,振兴乡村。”党州村副主任周增辉说。

(记者 刘赛)



游客们在党州桃花林里拍照

“太极丹青韵”惊艳观众

春节期间,由玉林市老年大学自主编创和表演的文艺节目《太极丹青韵》,在很多玉林老年人的微信朋友圈中掀起一股转发和点赞热潮。

这个节目是由太极扇、太极拳、太极剑和现场书画创作相结合的情景表演,代表玉林市人选了2021年广西首届离退休干部春节文艺晚会。

这台由自治区党委老干部局主办、广西老年大学承办、广西广播电视台录制的“2021年广西离退休干部新春文艺晚会”于2月12日起在广西电视台播出。《太极丹青韵》赢得了一

致好评。

视频中,近景太极表演动作如行云流水,体现了太极“意、气、神”之“道”,太极扇、拳、剑招招式身形如戏水蛟龙,腾挪闪转轻盈,松劲自然,体现了太极形体招式之“器”。远景书画创作板块,各书画家气定神闲,书法苍劲有力,绘画栩栩如生,一幅幅作品笔墨酣畅、水彩淋漓。太极与丹青的结合意境悠远又不失现代气息,气韵生动又富有变化,惊艳了观众。

(记者 谭伟玲)



《太极丹青韵》录制现场

一群“后生仔” 年年捐款 慰问老人

日前,福绵区新龙村山背屯的宗祠门前暖意融融,由村屯里的年轻人组织的第四届敬老活动在这里举行,给村里102名75岁以上老人发放面条、花生油、蛋糕和慰问金,为老人送上“大礼包”。

“我们每年在春节至元宵节期间都会收到年轻人发放的慰问品和慰问金,感觉很幸福!”97岁的村民吕超禄和92岁的妻子是村屯里的高寿明星,年年的敬老活动他们都会手拉手参加。他说,这样的活动,让他们“暖心、开心。”

据了解,山背屯的敬老活动从2018年起,由山背屯外出工作、创业的年轻人自发组织,坚持年年举办。“今年捐款的有近50人,全部是村里外出工作或创业的年轻人。”敬老活动的主要组织者吕小玉说,参与捐款的年轻人一年比一年多,一些没回家过年的年轻人也通过微信捐款参与。如今,这个敬老活动已成为村屯的一个品牌文化活动。每次举办,村民都兴高采烈带着小孩一起参加,让儿童把慰问品送到老人手上,令他们耳濡目染,自小懂得敬老爱老,传承孝老爱亲的美德。

(记者 王耀前)

中国书法在澳大利亚绽放光彩

今年71岁的玉林市老年大学学员钟世光前年到澳大利亚探亲,不久前,他参加澳大利亚当地举办的“辛丑牛年挥春比赛”,其作品《福如东海 寿比南山》荣获四字吉祥春节对联书法冠军。

这次由澳大利亚柯民思州议员(Chris Minns)主办的“辛丑牛年挥春比赛”吸引了当地许多华人书法爱好者参加,活动项目之一的四字吉祥春联赛的参赛者都是居住在悉尼并

有华裔背景的,年龄跨度非常大,最小的只有5岁,最年长的84岁,参赛作品字体有楷书、草书、行书、魏碑、雁翎体以及甲骨文。

经过层层筛选,最后选出了27副春联发布在网上,经过10天时间让大众观赏、点评、PK和投票。最后,钟世光的参赛作品《福如东海 寿比南山》荣获冠军,让当地外国朋友领略了中国毛笔书法艺术的魅力和光彩。

(记者 谭伟玲 通讯员 陈浩)



钟世光在专注挥毫

市老年大学3月8日开学

开设27个专业75个教学班,报名截至2月26日

玉林市老年大学2021年春季学期拟于3月8日开学,2月10日至26日为学员报名时间。本学期共开设27个专业75个教学班。

市老年大学招生对象和报读条件是,在玉林城区居住,有一定文化程度,身心健康,无精神性疾病,能自主学习的退休干部、职工及其他社会老年朋

友。报读年龄为男学员年满55周岁、女学员年满50周岁,男女年龄均不超80周岁(含80岁)。舞蹈、瑜伽等运动量较大、柔性要求高的专业课程报读学员年龄不超过70周岁,广场舞、交谊舞等专业课程报读学员年龄不超过75周岁。

另外,报读的学员要求2020年以来未出国出境、未离桂到过中高风险地

区;未感染新冠肺炎、无新冠肺炎疑似症状,未与疫情严重国家或地区人员或境外输入病例(含确诊、疑似)接触,没有其他任何感染新冠肺炎疑似情况。

学员可采用微信报名或现场报名方式。具体报名办法及课时等内容可登录玉林市老年大学微信公众号了解。

(记者 刘赛)



给老人发慰问红包